

Emeld magasra Jézust!

DET hitéleti konferencia, beiktatási ünnepség

„Én az őt, mozog!” A hallgatóság Ájsszenzett. Nem vjrt fordulat. A prdiktor k-vjnsjgjt fogalmazta meg. temetősön ez a mondat hangozzk el. Nem volt szomoró a hangulat Ájprilis utols szombatjn a Lurdy Házban, ahol a Dunamellki Egyházterület “csai Tamás unielnk vezetősével tartotta az Ájonnan megvjlasztott tisztségviselő beiktatási ünnepséget, pedig Áppen a halálra volt sz. S mégis... Á

„Én az őt, mozog!” Ösz-Farkas Ernő, aki a jÁ Isten Ás a tagsjg akaratjbÁi Ájabb hÁrom Ávre a DET első embe mondta ezt a sokak számára meglepő kÁt sz. ValÁjban ebben a rÁvid mondatban nem lenne semmi meglepő, ha nem arra a kÁrdÁsre lenne a vjlasz, hogy az elnÁk mit szeretne hallani a temetősön.

Vegyjk kezjnkbe a BibliÁjt, s lapozzuk fel LukÁjcs evangéliumÁjt, annak is 7. fejezetÁt, s olvassuk el a 11-16. verset. A bibliaszÁveg jÁzusi csodÁjra sz; JÁzus, mint ismert, odalÁpett a nyitott koporsÁhoz Ás: „ÍljÁ, nÁked mondd fÁj!” MegÁjulÁjs, feltÁmadÁjs. Ezt kell naponta ÁtÁlnÁnk.

„A tÁ utjn a tavasz nem lehetősÁg, hanem az Álet - hallhattuk Ösz-Farkas testvÁrtól. - Az egyház számára a meg nem divatos alternatÁ-va, hanem a megmaradÁjs egyetlen esÁlye. A megÁjulÁjs radikÁlis vjltozÁjs, akkor is, ha nem szeretjÁk ezt a sz, sem azt, ami ezzel jÁj. A megÁjulÁjs nem kevesebb, mint feltÁmadÁjs. MegkÁrdeztem tÁbb fiatal: Mit szeretnÁi hallani a sajÁjt temetőseden, ha erre lehetősÁged lenne?

A vjlaszok egyik csoportja a teljesÁtmÁnyre vonatkozott: nyomot hagyott az Áletben; nagy ember volt; tettei tovÁbb Ánek.

A vjlaszok májsodik csoportja az emberi kapcsolatokat emelte ki: szerette a csalÁdjÁjt; jÁ apa volt; jÁ felesÁg; igaz barÁjt.

A harmadik csoport a lelki Áletre koncentrájt: nagyon szerette Istent; húsÁges volt hozzÁj."

S ekkor hangozott el a prdikÁjciÁban a májr tÁbbszÁjr idÁzet mondat: „Én az őt, mozog!”

Vonatkoztassunk most el ettől a tÁrtÁnettől. Ne a halálra, ne a csodÁjra gondoljunk, hanem az Áletre, s arra, akinek ez utÁbbit kÁszÁnhetjÁk. Gondoljunk arra, hogy minden reggel, amikor felÁbredÁnk, kinyitjuk a szemÁnket, „ÉfeltÁmadunk”. ÁtÁljÁk a csodÁjt: „É...kelj, fel!”

Fel kell kelni nekünk, ki kell dőlni az Ájmot a szemünkön, másköppen tennünk kell valamit. Dolgunk van a világhban, dolgunk van a szűkebb környezetünkben, dolgunk van a Dunamelléki Egyházterület gyülekezeteiben.

„...kelj, fel!”

Hogyan kerülhet a DET 2555 tagjából, 490 gyerekéből és több mint 300 tinédzseréből álló sokaságnak Á Krisztus? - tette fel a kérdést az Ájra megválasztott DET elnök. - Beszéljünk róla, beszéljünk vele; önköljünk róla, önköljünk vele; evangelizáljunk róla; töltsünk időt vele. Árközül vitáinkat tegyük félre. Száz- az Áv nem győzték meg egymást, ezután sem fogjuk. De kit érdekelnek a viták, ha fiataljaink feltámadnak, felélnek, és nem egy, hanem két sokaság előtt is mernek beszélni, ha a jajgatást és az Ánmarcangolást legyőzi az Árám; a hagyomány az Álet.

Az a sokaság, amelyik felemeli Jézust, amelyik előre engedi Jézust, megfordítja a kapun kifele tartókat; megszólalásra bára a fiatalokat és munkájában áll-tja őket; beviszi a kapun belé a keresőket és megtartja. Ha kell, hangos és vidám, olyan, mint az Álet. Nem múzeum, hanem mozgalom. Nem statikus, hanem dinamikus. Nem rejtegeti az Ákrendjét, hanem vállalja; nem néma, hanem evangéliumot hirdet. Nem megalkuvó, hanem hitvalló a hátköznapi Álet poros Át is.

Ahogy az Efészbeliekhez Árt levél 5. fejezet 14. versében olvasható: „Ábredj fel, aki alszol, támadj fel a halálból, felragyog neked a Krisztus”.

„Emeld magasra Jézust!” - ez a DET missziós programja. Hamarosan elkezdődik az egyházterület Jézus7 missziója. Erre készülünk, ehhez kerül a Isten segítségét, ehhez volt kegyelmi alkalom a beiktatósi Ánnepség, ahol Raa Kamal, a Transzeurpai Divá-zió elnöke tagja Isten fenséges kegyelméről szót, ahol megkötés a lekötés tisztogviselők munkáját, ahol az előző TB tagok válaszáig stafétát adtak Át az Ájaknak, ahol az uniá elnöke tagjai bemutatják a Ági-Áj vezetőket, Ösz-Farkas Ernő mellett Bihari Csaba titkárt, Deák Judit pöztárt, s a bizottság tagokat.

Az Ánnepi esemény kőrustálkozással Árt vágget, mely máltá volt az alkalomhoz; nem váletlen, hogy a Ásztvevő vágÁn krisztusi Ártelemben is felkeltek...

Á

Öri B. Áter DET sajtóreferens